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Babylon Park u Beogradu u okviru Big Fashion Parka na Karaburmi je zabavni park u zatvorenom i deo je izraelskog lanca zabavnih parkova. Prvi Babylon Park osnovan je 1993. godine u prestonici Izraela, nakon čega je usledilo otvaranje još 12 parkova širom zemlje. Danas Babylon Park svoje sadržaje nudi i posetiocima u Srbiji i u Velikoj Britaniji.

Babylon zabavni park u Beogradu je najveći zabavni park u zatvorenom, namenjen posetiocima svih uzrasta. Park je tematski podeljen i čine ga Babylon Kids – prostor namenjen za zabavu najmlađih, Babylon Jump – trampoline, Babylon rođendaonica – izdvojene prostorije za proslavu rođendana, kao i centralni deo zabavnog parka sa avanturističkim vožnjama, mini kuglanom, video i arkadnim igricama.

Među atrakcijama nalazi se i jedini roller coaster u zatvorenom u Srbiji, autodrom sa autićima na sudaranje, vrteške, VR video igrice i mnoštvo arkadnih igrica za svačiji ukus.
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                                                            Babylon kids

                                                                                        Deo parka namenjen deci uzrasta od 6 meseci do 7 godina. Ovaj prostor u parku uključuje sledeće atrakcije – lavirint, bazen sa sunđerima, tobogane, trampoline..
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                                                            Babylon park

                                                                                        Centralni deo parka sa autodromom, rolerkosteromom, vrteškama, arkadnim i video igrama. Namenjen deci starijoj od 6 godina, tinejdžerima i odraslima.
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                                                            Babylon JUMP

                                                                                        Ovaj deo parka namenjen je deci starijeg uzrasta i odraslima. Sastoji se od trampolina za skakanje.
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                                                            Babylon EVENTS

                                                                                        Poseban deo parka sa 2 privatne prostorije opremljene najboljom zvučnom opremom. Rođendaonica je namenjena za proslavu rođendana uz zabavne igrice, posluženje i animatore.
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Planirate proslavu rođendana?

Babylon Park nudi jedinstvenu zabavu i savršena je lokacija za proslavu rođendana. Proslavite rođendan deteta u parku Babilon – jer vaše dete zaslužuje sjajnu zabavu!

Naš zabavni park nudi avanturističke vožnje, autodrom sa autićima na sudaranje, vrteške, roller coaster, mini kuglanu, arkadne i video igrice, kao i posebne karaoke sobe za proslavu rođendana.

U ponudi su privatne sobe za rođendane sa vrhunskim audio-video sistemom, besplatnim igranjem svih igara za decu i vožnjama za decu, hranom i pićem, mogućnošću prisustva animatora koji će se pobrinuti da deca provedu nezaboravno vreme u Babylon Parku.

Ukoliko ste zainteresovani pošaljite nam upit putem kontakt forme ili nas pozovite na 064 8151 887.
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                                                    Radno vreme:

						Radni dani: 10 – 22h

							Vikendom: 10 – 22h
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